EAMHUNLBI NTAOLLAAN. MISMEPEHNE
NAOLLAAN C TTOMOLLBKO TMAAETKH
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PQOOTA Yy AOCKM

* 5 M.KB. = AM.KB. 1 000 000 M.kB. = KM.KB.
* 8 M.KB. 8 AM.KB. = CM. KB. 280 000 CM. KB. =  M.KB.

* 3 AM .KB.= MM .KB 50 000MM .kB.= CM.KB.=

YCTHbIM CHeT

[TpoYmTamTe YMCAQ
151 658 700, 339 998 007 944, 100 590 407,31 456 /8]1.




PQOOTA Yy AOCKM

* 5 M.KB. = AM.KB. 1 000 000 M.KB. = KM.KB.
* 8 M.KB. 8 AM.KB. = 280 000 cM. KkB. = M.KB.

* 3 AM .KB.= 50 000OMM .kB.= CM.KB.= AM.KB

YCTHbIM CYHeT

[Tpo4ymnTamTe YcAa
151 658 700, 339 998 007 944 , 100 590 407,31 456 781.




CaMOOMNPEAEAEHNE K AEATEABHOCTU

* BCMOMHUM TADAULLY EAMHULL NAOLLLOAM!




3y4eHMe HOBOM TEMDbI

* POBOTO C y4EOHUKOM

* C. 43 Ne 191 nuCbMeEHHO.

* C.42 Ne 188 (1) nmcCbmeHHO
* C. 44 Ne 193 nUCbMEHHO.




30A04A Ne193

NMpoaaau OcTanochb




30A04A Ne193

NMpoaaau OcTanochb

¢ Kr ] Ha 2 Kr Goablue 279 KT
e Kr 106 kr




AOMALLHAG paboTa:

* [TOBTOPUTb TADAULLY EAMHULL MAOLLLOAM
* BoimoAHKTE C. 42 Ne 185 (2), C. 44 Ne 198 nCbMEHHO




Tecr 17.11 - Word

Koncipyxrop Maxer Covamon Pacoaian Peyersupoestme Bua Cnpasxa

Times New Rorr = 112

Bcrasums -
- N Dopaar no obpaouy X K 4 e

bydep o0uwens Wipngr

Q H10 s xOTHIE CacAaTe!

Aob68ers, AobbGBele,

Caaboe ¢

| Tecr «Mucaa, koropsie Soasme 1000, Hymepanmnss

IATAHHE

BAPHAHTLI OTBETORB

1.Kax jamicars und)pa.\m HECA0 BOCCMBCOT MATHAILATD
THICKY [mecTs?

80.156 815006 815060

2. Vxaka cymmy qncen 70.000+400+10

74010 7410 70410

3.B Xaxost piry NPABILIATO PATIOAILIN WCn0 36.204 #a
POIPRDIS caarae e T

36.204+30,000+6.000+200+4
36.204=3.000+6,000+200+4
36.204+30.000+6.000+20+4

4.3amunn NPARIIILHO PEUICRRRE IPIDIEpM

364%100~36.400
251%1000=251.000
12.000:100=12

5. Kax Ha3siBaeTcR I B MHOrO3HAYHOM HHCIe?

30.000:100=500
Kaace Mpamapios
K1ace MITUIIOHOR

Kace ThICKY

6.3aUyMAHHOE IO YMCHBINLIH B 3 pasa 1t 0oTy<ium
queno 140. Kakoe icto aqyMatn?

4200 420 42.000

7.Cxonsx0 BCETO jecxrxos B e 143.2577

14325 1432 14

$.C NOMOIIM0 KAKOrO BRPAKSNIIN MOKIRO RATITI DEpINETD

IPAMOYTOTLHIKA CO cToporassr 20¢M 11 Sem? MMocwsrradi i
JAINNIN OTBET.

20%2+9=
(20+9)%2=
20%9=

9.B Xaxost CAYMAS NPAKILIARO ONpetendft NOPRIOK
Jeficraadt b paspakesant? Haflion asavetre supakesig ¢
MPABITBHO YKAAHHEIM DOPLINOM JeficTaifl.

Py 3 s
(’8.‘0):(‘-0[“)’3
3 ¢ :
(98.50):(T0.64)*3
2 2 ! 4
(98-50):(70.64)*3

10.Kaxoe papaaennre Gyuer peenisen saavm:
Ipejicrannesne B mIpxe 10 0dela NOCaoTpen 8 mKXoN no
125 yernxos, a noce 0bea 6 1xoa no 130 yernKos.
CROIBXO YHEHIIKOS DOCMOTPETIE NPEICTARTICHIE B pKe”
[Mocqrradl i1 3amm OTBLT B OPARIVISHO YKAAHHOM
BRPAKEHINL

125%8+130%6=
125*8-130%6=
125+8+130%6~
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